Вариант 1
1. Разложите на простые множители число 420.
2. Найдите 15% от 84
3. Заготовили 32,5 т овса. Сначала израсходовали 0,4 этого запаса, а потом 
[image: image1.wmf]3

2

 остатка. Сколько тонн овса осталось после этого?

4. Упростите выражение 
[image: image2.wmf]у
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5. Выполните действия: 
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6. На чтение первого рассказа Лена затратила 
[image: image4.wmf]ч
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, а на чтение второго рассказа – в 
[image: image5.wmf]3
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 раза больше. Сколько времени Лена затратила на чтение двух рассказов?

7. Найдите значение выражения 
[image: image6.wmf]5

,

2

5

3

,

2

8

,

15

3

,

0

:

24

,

6

12

1

8

3

1

6

1

2

16

1

2

1

4

1

+

×

-

+

+

-

-

+


Вариант 2

1. Разложите на простые множители число 240.
2. Найдите 35% от 75
3. От куска металла массой 19,5 кг сначала отрезали 0,6 этого куска, а потом 
[image: image7.wmf]3

2

 остатка. Сколько килограммов металла осталось после этого?

4. Упростите выражение 
[image: image8.wmf]у
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5. Выполните действия: 
[image: image9.wmf]6
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6. Детская передача по телевидению длилась  
[image: image10.wmf]ч
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, а телефильм шел в 
[image: image11.wmf]4
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 раза дольше. Сколько времени шли обе передачи вместе?

7. Найдите значение выражения 
[image: image12.wmf]3
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